3angarue 9 aag rpymn J12-01, /12-02, J12-03, /12-04

Tema: mocTpoeHme rpacpmnKoB ¢ NOAPOOHBIM HCCJIeJOBAHUEM

1. Tlepsas npoussosnHas ot f () xapakTepusyer Bospacranue/yObisanue QyHKIUN:
ecan f'(x) > 0 Ha unTepBase J, to f(x) Bospacraer Ha J;
eciu f'(x) < 0 ma unrepsase J, to f(x) yobiBaer ua J;

ecau f'(x) B TOUKe Ty MEHsIeT 3HAK, TO Ty — TOYKA JIOKAJIBHOI'O YKCTPEMYMA.

II. Bropas npousBojHas oT f(x) XapaKTepu3yeT HAIPABICHUE BBITYKJIOCTH (DyHKITIH:
ecmn f”(z) > 0 ma unrepsazne J, To rpadux I'; Boimykibii BHu3 Ha J;
ecmn f"(x) < 0 Ha uuTepBaste J, 10 rpaduk I'y BHIIyKIIbIL BBepX Ha J;

ecm f'(x) B TOUKe Ty MEHSIET 3HAK, TO Ty — TOYKA mepermba mis f(x).

Sagaun

1) ocTpouts ¢ mOAPOOGHBIM HCcTe0BaHreM Ipadbuk (QyHKITHIL:
a) y=x(x—3)% 6) y=xvr+3; B) y=In(z%+4).
YKazaHUST:
a) r1 = 1 — 1. JIOK. MaKC., Ty =3 — T. JIOK. MUH., T3 = 2 — T. ieperuba;
6) ro = —2 — T. MuUHEMYyMa, QYHKIWs BCIOJLY BBITYKJIA BHU3;

B) g = 0 — T. MUHUMYMa, 19 = +2 — T. Ieperuda.
2) KpuBast Ha IJIOCKOCTH 3a/IaHa TTAPAMETPUYIECKIM YPABHEHUEM:
r=4cost, y=sint, 0<t<27.

Nzo06pasuts rpaduk Kpupoit. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeJbHON K rpaduKy B TOUKE, OTBe-
qaroeil t = ?jf.

Otser: y = % + V2.
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) CocraBuTh ypaBHEHHe KacaTeJbHON K rpaduKy SJLIAICA ) + 2 1B Touke (o, Yo),
NpUHA IeXKaIeil rpaduky.
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